

„КАЛИАКРА БЪЛГАРИЯ“ АД

гр.ДУЛОВО

**ГОДИШЕН
СЧЕТОВОДЕН
ОТЧЕТ**

2007 Г.

Обща информация

Дружеството е основното предприятие с предмет на дейност продажба на стоки от собствено производство , покупка на стоки или други вещи с цел да ги препродаде в първоначален , преработен или обработен вид .

С фирмено дело 175/2006 и решение 413 от 18.05.2006 г. е вписано в Силистренски окръжен съд том 33 стр. 8 парт. 2007 с капитал 100 хил. лева.

Капитала е формиран с участие на Зърно Силистра -97 АД- 50% и Рисойл -50 % , разпределен на 100 поименни акции с номинална стойност 1000 лева всяка една.

“Калиакра България АД , се управлява от Управителен съвет с членове

Димитър Иванов Димитров ; Даниела Павлова Иванова Мариета Георгиева Куртева и надзорен съвет с членове Александър Дмитриевич Минов ; Стефан Димитров Иванов Шота Гурамович Хаджишвили Грузия; Янко Атанасов Каменов и Димитър Иванов Димитров

Дружеството се управлява и представлява от председател Димитър Иванов Димитров

Основната дейност на Дружеството се състои в: Продажба на стоки от собствено производство.

Финансовият отчет към 31 декември 2007 г. (включително сравнителната информация към 31 Декември 2006г.) е одобрен и приет от Управителния съвет на 25.02.2008 г.

I. Основни финансово - икономически резултати на “Калиакра България АД по Отчета за приходи и разходи

Приходи по Отчета за приходи и разходи

През финансовата 2007 год. са отчетени приходи общо в размер на 2 хил.лв.

Годишните финансови резултати за 2007 год. са основно от резултатите на получени други продажби в размер на 2 хил.лв. Приходите от тази дейност възлизат общо в размер на 100 % от общите приходи по отчета за приходи и разходи на дружеството за 2007 год. Приходите от продажби 2006 год. – 31 хил. лева.

Финансови приходи по Отчета за приходи и разходи - няма

Финансови разходи по Отчета за приходи и разходи

Разходи за дейността по Отчета за приходи и разходи

Общата сума на разходите за дейността на дружеството по отчет 2007 възлиза в размер на 8 хил. лева, което е с 46 хил. лв. по-малко в сравнение с отчетените през 2006 год. разходи за дейността от 54 хил. лева.

Разходите по икономически елементи, по Отчета за приходите и разходите за 2007 год., са както следва:

- ◆ разходи за външни услуги – 4 хил. лева;
- ◆ разходи за заплати и други възнаграждения –1 хил. лева;
- ◆ други разходи –3 хил. лева.
- ◆

Финансовите разходи, отчетени през 2007 год. - няма:

Финансов резултат на "Калиакра България" АД

Финансовият резултат на "Калиакра България" АД преди облагане с корпоративен данък е в размер на минус 6 хил. лева.

Финансовият резултат след облагане е нетна печалба в размер на минус 6 хил. лева.

II. БАЛАНС

АКТИВ

Към 31.12.2007 год. активите по балансова стойност възлизат на 131 хил. лева, в т.ч. стойността на дълготрайните активи е в размер на 65 хил. лева, а на краткотрайните активи – 66 хил. лева. Към 31.12.2006 год. активите на дружеството по балансова стойност са възлизали общо в размер на 108 хил. лева.

Дълготрайни (дългосрочни) активи

Дълготрайните материални активи са на стойност 65 хил. лева.

Балансовата стойност по групи активи към 31.12.2007 год., е както

следва:

- ◆ Земя - 65 хил. лева;
- ◆

Краткотрайни (краткосрочни) активи

Краткотрайните активи към 31.12.2007 год. са в размер на 66 хил. лева. За същия период на предходната година краткотрайните активи са възлизали на обща стойност 43 хил. лева.:

◆ Краткосрочните вземания по баланс към 31.12.2007 год. са в размер на 52 хил. лева.

- ◆ Вземания от клиенти и доставчици- 52 хил.лв..

Паричните средства към 31.12.2007 год. -няма

ПАСИВ

Към 31.12.2007 год. общият капиталов ресурс по балансова стойност възлиза на 131 хил. лева, в т.ч.

Собствен капитал

Собственият капитал на дружеството към 31.12.2007 год. е в размер на 71хил. лева, в т.ч.:

- ◆ Основен капитал в размер на 100 хил. лева,
 - ✓ Финансов резултат в размер на минус 29 хил. лева,
 - ✓ неразпределена печалба в размер на минус 23 хил. лева,
 - ✓ текуща печалба – минус 6 хил. лева.

Привлечен капитал- 60 хил.лв. -2007 год. и 31 хил.лв. - 2006 год. През 2007 год. задължения към свързани лица –Зърнени храни –гр.Силистра АД -57 хил.лв. към доставчици -2 хил.лв. и други краткосрочни задължения 1 хил.лв.

III. Важни събития, настъпили след годишното счетоводно приключване
Не са настъпили важни събития след годишното счетоводно приключване.

IV. Важни научни изследвания и разработки

Дейността на дружеството не е свързана с извършването на научни изследвания и разработки.

V. Предвиждано развитие на дружеството

По отношение програмата за увеличаване на приходите

В тази връзка основните цели и задачи, които стоят пред дружеството за решаване и които следва да се преследват през следващата година за постигане на заложените финансови резултати по бизнес-план 2008 г., могат да се обобщят в следното:

Кандидатстване по различни инвестиционни проекти (в т.ч. и по финансиращи програми от европейски правителствени и неправителствени организации) за финансиране на нови производства, нови производствени машини и технологии и активно реструктуриране на портфейла на дружеството.

По отношение програмата за намаляване на разходите за дейността

➤ Качествено подобряване и повишаване на вътрешно- дружествения финансов контрол на разходите за дейността по видове и направления.

➤ Постигане и поддържане на основните финансово-икономически показатели от дейността в съответствие с одобрените от ръководството на дружеството стандарти;

Динамиката на капиталовия свят налага адекватност и гъвкавост в съответствие с новите законови регламенти и изисквания, повите възможности и задължения, Освен понятието за добро корпоративно управление, се налагат и понятията за бизнес – етика и за корпоративна социална отговорност във връзка с разбирането, че едно дружество трябва да бъде от полза не само за себе си, но и за обществото.

1. Стратегия за бъдещата дейност на фирмата.

- Рационалното използване на ресурсите

Председател:
Димитър Иванов Димитров /



Дата 25.02.2008 год.

„Калиакра България” АД
гр. Дулово

ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ
За годината, завършваща на 31 декември 2007г

1.ПРЕДМЕТ НА ДЕЙНОСТ

„Калиакра България” АД е регистрирано с решение № 121 от 20.12.2007 г. по ф.дело 175/2006г. на Силистренски окръжен съд със седалище гр.Силистра. Същото е правопреемник на Биоетанол България АД регистрирано с решение № 413/18.05.2006 г.

Предметът на дейност на дружеството е продажба на стоки от собствено производство.

2.ОПИСАНИЕ НА ЗНАЧИТЕЛНИТЕ СЧЕТОВОДНИ ПОЛИТИКИ

2.1.База за изготвяне на финансовия отчет.

Настоящият финансов отчет е изготвен в съответствие с изискванията на Счетоводни стандарти за малки и средни предприятия, приети с Постановление на МС на Република България и в сила от 01.01.2005 г. и специфичните изисквания на българското законодателство, всички те приложими към 31 декември 2007 година

Дружеството води своето текущо счетоводство и изготвя своите официални финансови отчети в съответствие с изискванията на българското търговско, счетоводно и данъчно законодателство. С цел да се изготви финансов отчет по посочените по горе национални стандарти, салдата по счетоводните сметки за 2007г. са рекласифицирани, за да се постигне съпоставимост в представяната финансова информация 2007г. и за 2006г. При направените рекласификации не са настъпили корекции по отношение на финансовите резултати, активите, пасивите и собствения капитал на дружеството.

Настоящият счетоводен отчет е изготвен на основата на счетоводната конвенция за историческата цена, модифициран в определени случаи, конкретно посочени в оповестяванията с оценка на някои активи по тяхната справедлива стойност.

Всички данни оповестени за 2007 и 2006г. са представени в настоящия финансов отчет в хиляди български лева /хил.лева/.

2.2.Използване на приблизителни счетоводни оценки и предположения.

Изготвянето на финансовия отчет по приложимите счетоводни стандарти изисква ръководството да направи някои приблизителни счетоводни оценки и предположения, които се отнасят до докладваните балансови активи и пасиви, както и до признатите приходи и разходи за периода. Реалните резултати биха могли да се различават от приблизителните счетоводни оценки, представени в настоящия финансов отчет.

2.3.Признаване на приходи и разходи.

Оперативните приходи, оперативните разходи, както и неоперативните приходи и разходи се признават в съответствие с принципите за текущо начисляване и съпоставимост между тях.

2.4.Вземания и задължения.

Вземанията в лева са оценени по стойността на тяхното възникване.Предприятието няма вземания в чуждестранна валута.Вземания в лева са памалени с обезценката за трудно – събираеми и несъбираеми вземания.Преглед на вземанията за обезценка се извършва от ръководството на дружеството в края на всяка година и ако има индикации за подобна обезценка, загубите се начисляват в отчета за приходите и разходите.Задълженията в лева са оценени по стойността на тяхното възникване.

2.5.Парични средства и еквиваленти

Паричните средства в лева са оценени по номиналната им стойност. За нуждите на изготвянето на отчета за паричния поток в паричните средства и еквиваленти се включват всички налични парични средства в каси, в банки и подотчетни лица.

2.6.Основен капитал

Основния капитал на дружеството към 31.12.2007г. е в размер на 100 хил. лева , разделен на 100 броя акции с номинална стойност 1000/хиляда/ лева всяка една.

2.8.Дивиденди

Дължимите дивиденди се признават като текущо задължение в периода, в който те се дължат на акционерите.Не са начислени дивиденди за получаване през 2007 година.

2.9.Събития след балансовата дата

Не са известни събития след балансовата дата, които да са от съществено значение за представения финансов отчет за 2007г.

2.10.Коригиращи събития

Коригиращи събития няма

2.11.Свързани лица

„Зърно Силистра-97” АД и „Рисойл ”АД с адрес на управление Швейцария ,Женева са свързани лица по смисъла на НСС 24”Оповестяване на свързани лица”.

Съставител:.....

/Маринка Петрова/

Председател:.....

Димитър Иванов Димитров /

ДОКЛАД НА НЕЗАВИСИМИЯ ОДИТОР

ДО АКЦИОНЕРИТЕ НА "КАЛИАКРА БЪЛГАРИЯ" АД, гр.Дулово

Доклад върху финансовия отчет

Ние извършихме одит на приложения финансов отчет на "КАЛИАКРА БЪЛГАРИЯ" АД, включващ счетоводния баланс към 31 декември 2007 г., отчета за приходите и разходите, отчета за промените в собствения капитал и отчета за паричните потоци за годината, завършваща на тази дата, както и обобщеното оповестяване на съществените счетоводни политики и другите пояснителни приложения.

Отговорност на ръководството за финансовия отчет

Отговорността за изготвянето и достоверното представяне на този финансов отчет в съответствие с Националните стандарти за финансови отчети за малки и средни предприятия на Република България, се носи от ръководството. Тази отговорност включва: разработване, внедряване и поддържане на система за вътрешен контрол, свързана с изготвянето и достоверното представяне на финансови отчети, които да не съдържат съществени неточности, отклонения и несъответствия, независимо дали те се дължат на измама или на грешка; подбор и приложение на подходящи счетоводни политики; и изготвяне на приблизителни счетоводни оценки, които да са разумни при конкретните обстоятелства.

Отговорност на одитора

Нашата отговорност се свежда до изразяване на одиторско мнение върху този финансов отчет, основаващо се на извършения от нас одит. Нашият одит бе проведен в съответствие със Закона за независимия финансов одит и професионалните изисквания на Международните одиторски стандарти. Тези стандарти налагат спазване на етичните изисквания, както и одитът да бъде планиран и проведен така, че ние да се убедим в разумна степен на сигурност доколко финансовият отчет не съдържа съществени неточности, отклонения и несъответствия.

Одитът включва изпълнението на процедури с цел получаване на одиторски доказателства относно сумите и оповестяванията, представени във финансовия отчет. Избраните процедури зависят от преценката на одитора, включително оценката на рисковете от съществени неточности, отклонения и несъответствия във финансовия отчет, независимо дали те се дължат на измама или на грешка. При извършването на тези оценки на риска одиторът взема под внимание системата за вътрешен контрол, свързана с изготвянето и достоверното представяне на финансовия отчет от страна на предприятието, за да разработи одиторски процедури, които са подходящи при тези обстоятелства, но не с цел изразяване на мнение относно ефективността на системата за вътрешен контрол на предприятието. Одитът също така включва оценка на уместността на прилаганите счетоводни политики и разумността на приблизителните счетоводни оценки, направени от ръководството, както и оценка на

Считаме, че извършеният от нас одит предоставя достатъчна и подходяща база за изразеното от нас одиторско мнение.

Мнение

В резултат на това удостоверяваме, че финансовият отчет дава вярна и честна представа за финансовото състояние на "КАЛИАКРА БЪЛГАРИЯ" АД към 31 декември 2007 година, както и за неговите финансови резултати от дейността и за паричните потоци за годината, завършваща тогава, в съответствие с Националните стандарти за финансови отчети за малки и средни предприятия на Република България.

Обръщане на внимание

Без да изразяваме резерви, обръщаме внимание, че представените сравнителни данни за 2006 година на финансовия отчет не са били проверени от регистриран одитор.

Доклад върху други правни и регулаторни изисквания

Годишен доклад върху дейността на Дружеството по изискванията на Закона за счетоводството (чл.33)

В съответствие с изискванията на българския Закон за счетоводството (чл.38, пар.4), ние сме се запознали с годишния доклад на ръководството за дейността на дружеството за отчетната 2007 година, изготвен на 10 юни 2008 година и подписан от негово име от Изпълнителния директор на дружеството. Този доклад не представлява част от годишния му финансов отчет за същия период. Отговорността за изготвянето на този годишен доклад за дейността се носи от ръководството на дружеството. Историческата финансова информация, представена в годишния доклад за дейността, съответства във всички съществени аспекти на информацията, представена и оповестена във финансовия отчет на дружеството към 31 декември 2007 година, изготвен в съответствие с Националните стандарти за финансови отчети за малки и средни предприятия на Република България

РЕГИСТРИРАН ОДИТОР:

Виолета Кажелянска

16.06.2008г.

ул."Васил Петлешков" № 7
гр.Добрич 9300, България



БАЛАНС

на "Калиакра България" АД гр.Дулово към 31.12. 2007 г.

АКТИВ**ПАСИВ**

РАЗДЕЛИ, ГРУПИ, СТАТИИ	Сума в хил. лева		РАЗДЕЛИ, ГРУПИ, СТАТИИ	Сума в хил. лева	
	текуща година 2007	предходна година 2006		текуща година 2007	предходна година 2006
а	1	2	а	1	2
Дълготрайни (дългосрочни) активи			A. Собствен капитал		
<i>Дълготрайни материални активи</i>			I. Основен капитал	100	100
Земли (терени)	65	65	I. Записан капитал	100	100
Сгради и конструкции			2. Акционерен капитал		
Машини и оборудване			2. Невнесен капитал	0	0
Инструменти и съоръжения			3. Изкупени собствени акции		
Транспортни средства			Общо по група I:	100	100
Основни стада			II. Резерви		
Други дълготрайни материални активи			1. Премии от емисия		
Разходи за придобиване и ликвидация на дълготрайни материални активи			2. Резерв от последващи оценки на активите и пасивите		
Общо за група I:	65	65	3. Целеви резерви: в т.ч.		
<i>Дълготрайни нематериални активи</i>			- общи резерви		
Права върху собственост	0	0	- специализирани резерви		
Програмни продукти			- други резерви		
Продукти от развойна дейност			Общо за група II:	0	0
Други дълготрайни нематериални активи			III. Финансов резултат		
Общо за група II:	0	0	1. Натрупана печалба (загуба) от минали години	(23)	
<i>Дългосрочни финансови активи</i>			- неразмпределена печалба		
Дялове и участия:			- непокрита загуба	(23)	
Дъщерни предприятия			2. Текуща печалба		
Смесени предприятия			3. Текуща загуба	(6)	(23)
Асоциирани предприятия			Общо за група III:	(29)	(23)
Други предприятия			Общо за раздел „А“:	71	77
Инвестиционни имоти			Б. Дългосрочни пасиви		
Други дългосрочни ценни книжа			I. Дългосрочни задължения		
Дългосрочни вземания от свързани предприятия			1. Задължения към свързани предприятия		
Търговски заеми			2. Задължения към финансови предприятия в т.ч.: към банки		
Други дългосрочни вземания			3. Задължения по търговски заеми		
Общо за група III:	0	0	4. Задължения по облигационни заеми		
<i>Търговска репутация</i>			5. Отсрочени данъци		
Положителна репутация			6. Други дългосрочни задължения		
Отрицателна репутация			Общо по група I:	0	0
Общо за група IV:			II. Приходи за бъдещи периоди и финансираня		
<i>Разходи за бъдещи периоди</i>			Общо за раздел „Б“:	0	0
Общо за раздел "А":	65	65			

а	1	2	а	1	2
Краткотрайни (краткосрочни) активи			В. Краткосрочни пасиви		
Материални запаси			I. Краткосрочни задължения		
Материали			1. Задължения към свързани предприятия	57	30
Производство			2. Задължения към финансови предприятия		
Товари			в т.ч.: към банки		
Глади животни и животни за утаяване			3. Задължения към доставчици и клиенти	2	
Селскостопански продуктивни животни			4. Задължения по търговски заеми		
Незавършено производство			5. Задължения към персонала		
Други материални запаси			6. Задължения към осигурителни предприятия		
Общо за група I:	0	0	7. Данъчни задължения	0	0
Краткосрочни вземания			8. Други краткосрочни задължения	1	1
Земания от свързани предприятия			9. Провизии		
Земания от клиенти и доставчици	52	30	Общо за група I:	60	31
Земания по предоставени търговски заеми			II. Приходи за бъдещи периоди и финансиране		
Земания от банкови и присъдени вземания			Общо за раздел „В“:	60	31
Земания за възстановяване					
Други краткосрочни вземания					
Общо за група II:	52	30			
Краткосрочни финансови активи					
Финансови активи в свързани предприятия					
Изкупени собствени дългови ценни книжа					
Краткосрочни ценни книжа					
Драгоценни метали и скъпоценни камъни					
Други краткосрочни финансови активи					
Общо за група III:	0	0			
Парични средства					
Парични средства в брой					
от тях левовата равностойност на чуждестранната валута					
Парични средства в безсрочни депозити	0	13			
от тях левовата равностойност на чуждестранната валута	0	0			
Блокирани парични средства					
от тях левовата равностойност на чуждестранната валута					
Парични еквиваленти					
ДДС сметка					
Други парични средства					
Общо за група IV:	0	13			
Разходи за бъдещи периоди	14				
Общо за раздел „Б“:	66	43			
СУМА НА АКТИВА (А+Б)	131	108	СУМА НА ПАСИВА	131	108
Условни активи			Д. Условни пасиви		

Дата: 25.02.2008 год.
р. Дулово

Съставител:
/Маринка Петрова/

Председател:
/Димитър Иванов Димитров /

0176 Виолета
Кажелска
Регистратор



О Т Ч Е Т

за ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ на "Калиакра България " АД гр.Дулово към 31.12. 2007 г.

Наименование на разходите	Сума (хил. лв.)		Наименование на приходите	Сума (хил. лв.)	
	Текуща година	Предходна година		Текуща година	Предходна година
а	1	2	а	1	2
Разходи за обичайната дейност			А. Приходи за обичайната дейност		
Разходи по икономически елементи			I. Нетни приходи от продажби на :		
Разходи за материали			1. Продукция		
Разходи за външни услуги	4	25	2. Стоки	0	31
Разходи за амортизации	0	0	3. Материали		
Разходи за възнаграждения	1	1	4. Услуги		
Разходи за осигуровки			в т.ч. приходи от посредническа дейност		
Други разходи	3		-услуги ишлеме		
- обезценка на активи			дълготрайни материални и нематериални активи, наеми (с/ка 704)		
- провизии			от тях наеми		
Общо за група I:	8	26	5. Други	2	
Суми с корективен характер			Общо за група I:	2	31
Инслова стойност на продадените активи (без продукцията)	0	28	II. Приходи от финансираня,		
Приходи за придобиване и ликвидация дълготрайни активи по стопански план			в т.ч. от правителството		
Променения на запасите от продукцията завършено производство			Общо за група II:	0	0
Приходи и прираст на животни			III. Финансови приходи		
Други суми с корективен характер			Приходи от лихви		
Общо за група II:	0	28	в т.ч. от свързани предприятия		
Финансови разходи			Приходи от участие		
Приходи за лихви	0	0	в т.ч. от дивиденди		
Лихви към свързани предприятия			Положителни разлики от операции с финансови активи и инструменти		
Положителни разлики от операции с финансови активи и инструменти			Положителни разлики от промяна на валутни курсове		
Положителни разлики от промяна на валутните курсове			Други приходи от финансови операции		
Други разходи по финансови операции			Общо за група III:	0	0
Общо за група III:	0	0	Б.Общо приходи от дейността (I+II+III)	2	31
Общо разходи за дейността (I+II+III)	8	54	В. Загуба от обичайна дейност		
Печалба от обичайна дейност	(6)	(23)	IV. ИЗВЪНРЕДНИ ПРИХОДИ		
Извънредни разходи			Г. Общо приходи (E+IV)	2	31
Общо разходи (B+IV)	8	54	Д. Счетоводна загуба		
Счетоводна печалба	(6)	(23)			
Разходи за данъци	0	0			
Данъци от печалбата	0	0			
Други					
Печалба (Д - V)	(6)	(23)	Е. Загуба (Д + V)		
Чистко (Г + V + E)	2	31	Всичко (Г + E)	2	31

Дата : 25.02.2008 год.
 Дулово

Съставител:.....
 /Марика Петрова/

Председател:.....

Димитар Цветков
 ДИМИТАР ЦВЕТКОВ
 ДУЛОВО

О Т Ч Е Т
ЗА ПАРИЧНИИТЕ ПОТОЦИ ПО ПРЕКИЯ МЕТОД
на "Калиакра България " АД Дулово към 31.12.2007 год.

(хиляди л.в.)

ИМЕНОВАНИЕ НА ПАРИЧНИТЕ ПОТОЦИ	текущ период			предходен период		
	постъпления	плащания	нетен поток	постъпления	плащания	нетен поток
а	1	2	3	4	5	6
НИ ПОТОЦИ ОТ ОСНОВНА ДЕЙНОСТ						
потоци, свързани с търговски контрагенти	0	21	(21)	37	127	(90)
потоци, свързани с краткосрочни финансови връзки за търговски цели						
потоци, свързани с трудови възнаграждения		1	(1)		2	(2)
потоци, свързани с лихви, комисионни, такси и други подобни						
потоци по положителни и отрицателни разлики						
и възстановени данъци върху печалбата						
и при разпределения на печалби						
рични потоци от основна дейност	9	0	9	44	39	5
сичко парични потоци от основна дейност	9	22	(13)	81	168	(87)
НИ ПОТОЦИ ОТ ИНВЕСТИЦИОННА ДЕЙНОСТ						
потоци, свързани с дълготрайни активи						
потоци, свързани с краткосрочни финансови						
потоци, свързани с лихви, комисионни, такси и други подобни		0	0		0	0
потоци от бизнескомбинации - придобивания						
потоци по положителни и отрицателни разлики						
рични потоци от инвестиционна дейност	0		0	100		100
сичко парични потоци от инвестиционна дейност	0	0	0	100	0	100
НИ ПОТОЦИ ОТ ФИНАНСОВА ДЕЙНОСТ						
потоци от емитиране и обратно придобиване на акция						
потоци от допълнителни вноски и връщането на акциите						
потоци, свързани с получени или предоставени кредити	0	0	0	0	0	0
потоци от лихви, комисионни, дивиденди и такси и други подобни		0	0		0	0
потоци на задължения по лизингови договори						
потоци от положителни и отрицателни курсови разлики						
рични потоци от инвестиционна дейност						
сичко парични потоци от финансова дейност	0	0	0	0	0	0
МЕНЕНИЕ НА ПАРИЧНИТЕ СРЕДСТВА ПРЕЗ ПЕРИОДА (А+Б+В)	9	22	(13)	181	168	13
НИ СРЕДСТВА В НАЧАЛОТО НА ПЕРИОДА			13			0
НИ СРЕДСТВА В КРАЯ НА ПЕРИОДА			0			13

2008 год. Съставител:
/Маринка Петрова/

Председател:

/Димитър Иванов/



за СОБСТВЕНИЯ КАПИТАЛ

на "Калиакра България" АД гр. Дулово към 31.12.2007год.

Булстат BG118578646

ХИЛ. ЛВ.

Показатели	Основен капитал	Невнесен капитал	РЕЗЕРВИ						Финансов резултат		Резерв от преводи	Общо собствен капитал
			Премии от емисия	Резерв от последващи оценки на активи и пасиви	Целеви резерви		други резерви	печалба	загуба			
					обща	специална						
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10		
а на отчетния период	100											
апитала за сметка на собствениците, в т. ч.:												
ичение												
ление												
стат за текущия период												
на печалбата,												
а дивиденти												
агуба												
енки на дълготрайни материални активи в т. ч.												
ние												
ние												
енки на финансови активи и инструменти, в т. ч.												
ение												
ние												
оводната политика, грешки и други	0										0	
а в собствения капитал												
я на отчетния период	100	0	0	0	0	0	0	0	0	0	71	
води на годишни финансови отчети на												
абиня												
ензичаване на финансови												
ръхинфлация												
ствен капитал към края на отчетния период	100	0	0	0	0	0	0	0	0	0	71	

7 год.

Съставител:
Меринка Петрова Иванова

Председател:
Димитър Иванов Димитров

Merinka Petrova Ivanova

Dimitar Ivanov Dimitrov



показатели	Отчетна стойност на дълготрайните активи						Преоценена		Амортизация						Балансова стойност
	в началото на периода		на изтекли през годината		към 31.12.2007		31.12.2007		написани през годината		в края на годината		преоценена		
	на постъпили през годината	на постъпили през годината	на изтекли през годината	на изтекли през годината	увеличение /1+2-3/	увеличение /4+5-6/	увеличение /8+9-10/	увеличение /11+12-13/	увеличение /11+12-13/	увеличение /11+12-13/	увеличение /11+12-13/	увеличение /11+12-13/	увеличение /11+12-13/	увеличение /11+12-13/	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	
трайни материални активи															
герени)	65	0		65											65
и конструкции															
и и оборудване															
земля															
други средства															
и стада															
дълготрайни материални активи															
Общо сума I	65	0	0	65	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	65
трайни нематериални активи															
върху собственост															
мни продукти															
ти от развойна дейност															
дълготрайни нематериални активи															
Обща сума II	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
отрайни финансови активи															
ългосрочни вземания)															
черни предприятия															
есени предприятия															
оинирани предприятия															
ти предприятия															
иционни имоти															
дългосрочни ценни книжа															
Обща сума III	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
овска репутация															
интелна репутация															
ателна репутация															
Обща сума IV	65	0	0	65	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	65
Общ сбор: /I+II+III+IV/	65	0	0	65	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	65

Забележка: Предприятията, които имат собствени дълготрайни материални активи в чужбина, представят отделни справки за всяка страна.

5.02.2008 год.

Лице за контакт:.....

/Маринка Петрова/

Съставител:

/Маринка Петрова/

Пределител:

/.....



/Димитър Иванов Димитров /

СПРАВКА

за вземанията, задълженията и провизиите към 31.12.2007 год.

А. ВЗЕМАНИЯ

(хил. лв.)

ПОКАЗАТЕЛИ	Сума на вземанията	Степен на ликвидност	
		до една година	над една година
а	1	2	3
I. НЕВНЕСЕН КАПИТАЛ			
II. ДЪЛГОСРОЧНИ ВЗЕМАНИЯ			
1. Вземания от свързани предприятия	0		0
в т.ч.: - по предоставени заеми	0		0
- продажба на активи и услуги			
- финансов лизинг			
- други			
2. Вземания от предоставени търговски заеми от тях оформени с ценни книжа			
3. Други дългосрочни вземания, в т.ч.:			
- финансов лизинг			
- от предоставени аванси			
- други			
Всичко за II:	0	0	0
III. КРАТКОСРОЧНИ ВЗЕМАНИЯ			
1. Вземания от свързани предприятия			
в т.ч.: - предоставени заеми			
- от продажби			
- други вземания			
2. Вземания от клиенти	0	0	
3. Вземания от предоставени аванси	52	30	
4. Вземания от предоставени търговски заеми от тях оформени с ценни книжа			
5. Съдебни вземания			
6. Присъдени вземания			
7. Данъци за възстановяване	0	0	
в т.ч.: - данък за общините			
- данък върху печалбата			
- данък върху добавената стойност			
- възстановени данъчни временни разлики			
- други данъци			
8. Други краткосрочни вземания	0	0	
в т.ч.: - по липси и начети			
- от социалното осигуряване			
- по рекламации			
- от застраховки			
- други			
Всичко за III:	52	30	0
Общо вземания: (I+II+III)	52	30	0

ПОКАЗАТЕЛИ	Общ размер	Степен на изискуемост		Стойност на обезпечението
		до една година	над една година	
а	1	2	3	4
ГОСРОЧНИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ				
Задължения към свързани предприятия	0	0	0	
от: - заеми			0	
- доставка на активи и услуги				
- финансов лизинг				
- други задължения				
Задължения към финансови предприятия	0		0	0
от: - към банки	0		0	0
- просрочени задължения към финансови предприятия до 3 години				
- просрочени задължения към финансови предприятия над 3 години				
Задължения по получени търговски заеми				
от: оформени с ценни книжа				
Задължения по облигационни заеми				
Задължения по получени аванси				
от: данъци			0	
и дългосрочни задължения	0		0	
от: - финансов лизинг	0			
- преоформени в държавен дълг кредити				
Всичко за I:	0	0	0	0
КРАТКОСРОЧНИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ				
Задължения към свързани предприятия	57	30	27	
от: - доставени активи и услуги	57	30	27	
- дивиденди				
Задължения към финансови предприятия	0	0		0
от: - получени заеми				
- просрочени задължения към финансови предприятия				
Задължения по търговски заеми				
от: оформени с ценни книжа				
Задължения към доставчици	2	2		
Задължения по получени аванси				
Задължения към персонала				
Други задължения	0	0		
данък за общините				
данък върху печалбата	0	0		
данък върху добавената стойност				
други данъци				
Задължения към осигурителни предприятия	0	0		
социално осигуряване				
здравно осигуряване				
други				
и краткосрочни задължения	1	1		
от: - неплатени лихви				
Всичко за II:	60	33	27	0
Общо задължения: (I+II)	60	33	27	0

ПОКАЗАТЕЛИ	В началото на годината	Увеличение	Намаление	В края на годината
Провизии за правни задължения				
от: от продажби	0		0	0
Провизии за конструктивни задължения				
и провизии				
а сума: (1+2+3)	0	0	0	0



СПРАВКА
за притежаваните ценни книжа към 31.12.2007 г.

(ХИЛ. ЛВ.)

ПОКАЗАТЕЛИ	код на реда	Вид и брой на ценните книжа			Стойност на ценните книжа					
		обикновени	привилегировани	конвертируеми	отчетна стойност	проценка съгл. чл 25 от ЗС		проценена стойност (4+5-6)	в това число	
						увеличение	намаляване		инвестиции от технически резерви	инвестиции от други резерви
а		1	2	3	4	5	6	7	8	9
дългосрочни финансови инструменти в ценни книжа										
а) без тези във взаимни фондове	3001									
б) регистрирани на финансовите пазари	3002									
в) във взаимни фондове	3003									
г) регистрирани на финансовите пазари	3004									
д) собствени акции	3005									
е) акции	3006									
ж) собствени облигации	3007									
з) други ценни книжа	3008									
и) саторни инструменти	3009									
к) документи и права	3010									
Обща сума I:	3020	0	0	0	0	0	0	0	0	0
краткосрочни финансови инструменти в ценни книжа										
а) без тези във взаимни фондове	3031									
б) регистрирани на финансовите пазари	3032									
в) във взаимни фондове	3033									
г) регистрирани на финансовите пазари	3034									
д) акции	3035									
е) други ценни книжа	3036									
ж) депозитни бонове	3037									
з) саторни инструменти	3038									
и) документи и права	3039									
Обща сума II:	3040	0	0	0	0	0	0	0	0	0

25.02.2008 год.
ово

Съставител:
/Маринка Петрова/

Председател:
/Димитър Иванов Димитров/



СПРАВКА
за участията в капиталите на други предприятия към 31.12.2007 г.

(хил. лв.)

Наименование и седалище на предприятията, в които са съучастията	Размер на съучастие	Процент на съучастие в капитала на другото предприятие	Съучастие в ценните книжа, приети за търговия на фондова борса	Съучастие в ценни книжа, неприети за търговия на фондова борса
а	1	2	3	4
A. В СТРАНАТА				
I. В дъщерни предприятия				
в т.ч. съучастия в дъщерни финансови предприятия				
Обща сума I:	0		0	0
II. В смесени предприятия				
в т.ч. съучастия в смесени финансови предприятия				
Обща сума II:	0		0	0
III. В асоциирани предприятия				
в т.ч. съучастия в асоциирани финансови предприятия				
Обща сума III:	0		0	0
IV. В други предприятия				
в т.ч. съучастия в други финансови предприятия				
Обща сума IV:	0		0	0
Обща сума за страната (I+II+III+IV):	0		0	0
B. В ЧУЖБИНА				
I. В дъщерни предприятия				
в т.ч. съучастия в дъщерни финансови предприятия				
Обща сума I:	0		0	0
II. В смесени предприятия				
Обща сума II:	0		0	0
III. В асоциирани предприятия				
Обща сума III:	0		0	0
IV. В други предприятия				
Обща сума IV:	0		0	0
Обща сума за чужбина (I+II+III+IV):	0		0	0

Дата: 25.02.2008 г.
гр. Дулово

Председател:
/Димитър Иванов Димитров/

Съставител:
/Маринка Петрова Иванова/



СПРАВКА
за приходите и разходите от лихви към 31.12.2007 г.

(хил. лв.)

ПОКАЗАТЕЛИ	СУМА	
	начислени	платени (получени)
а	1	2
I. ПРИХОДИ ОТ ЛИХВИ		
1. Лихви по разплащателни и депозитни сметки		
2. Лихви по предоставени дългосрочни заеми		
3. Лихви по предоставени краткосрочни заеми		
4. Лихви по търговски вземания		
5. Други лихви		
Обща сума на приходите от лихви I:	0	0
II. РАЗХОДИ ЗА ЛИХВИ		
I. Лихви по краткосрочни заеми		
в т.ч. по: - редовни заеми в левове		
- просрочени заеми в левове		
- редовни заеми във валута		
- просрочени заеми във валута		
2. Лихви по дългосрочни заеми	0	
в т.ч. по: - редовни заеми в левове	0	
- просрочени заеми в левове		
- редовни заеми във валута		
- просрочени заеми във валута		
3. Лихви по дългове, свързани с дялово участие		
4. Лихви по неизплатени заплати в срок		
5. Лихви по държавни вземания		
6. Лихви по търговски задължения		
7. Други лихви		
Обща сума на разходите за лихви II:	0	

Дата: 25.02.2008 г.
гр. Дулово

Председател:
/Димитър Иванов Димитров/

Съставител:
/Маринка Петрова Иванова/



СПРАВКА
за извънредните приходи и разходи към 31.12.2007 г.

(хил. лв.)

ПОКАЗАТЕЛИ	Сума
а	1
I. ИЗВЪНРЕДНИ ПРИХОДИ	
1. Получени застрахователни обезщетения	
2. Други	
Обща сума I:	0
II. ИЗВЪНРЕДНИ РАЗХОДИ	
1. Разходи от природни и други бедствия	
2. Разходи от принудително отчуждаване на активи	
3. Други	
Обща сума II:	0

Дата: 25.02.2008 г.
гр. Дулово

Председател:
Димитър Иванов/Димитров/
Съставител:
/Маринка Петрова Иванова/



СПРАВКА
за финансовите резултати към 31.12.2007 г.

(хил. лв.)

ПОКАЗАТЕЛИ	Сума
а	1
A. НЕРАЗПРЕДЕЛЕНА ПЕЧАЛБА	
I. НЕРАЗПРЕДЕЛЕНА ПЕЧАЛБА КЪМ 01.01.2007 г.	
II. УВЕЛИЧЕНИЕ НА НЕРАЗПРЕДЕЛЕНА ПЕЧАЛБА ЗА СМЕТКА НА:	
1. Печалбата от предходната година	
2. Приложение на препоръчителния подход за отразяване на грешки, промени в счетоводната политика и други.	
3. Прехвърляне на преоценъчен резерв за отписани активи	
4. Други източници	
Обща сума II:	
III. РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ НА ПЕЧАЛБАТА ОТ МИНАЛИ ГОДИНИ	
1. За покриване на загуба от минали години	
2. За резерви	
3. За дивиденди	
в т.ч.: - за държавата	
4. Дарения	
5. Увеличение на основния капитал	
6. За други цели	
7. Неразпределена печалба	
Обща сума III:	0
IV. НЕРАЗПРЕДЕЛЕНИЕ НА ПЕЧАЛБАТА НА 31.12.2007 г.	(23)
Б. НЕПОКРИТА ЗАГУБА	
I. НЕПОКРИТА ЗАГУБА КЪМ 31.12.2007 г.	(23)
II. УВЕЛИЧЕНИЕ НА ЗАГУБАТА ЗА СМЕТКА НА:	
1. Прехвърляне на загуба от предходната година	
2. Други	
Всичко за II:	
III. ПОКРИВАНЕ НА ЗАГУБИ ОТ МИНАЛИ ГОДИНИ ЗА СМЕТКА НА:	0
1. Неразпределена печалба от минали години	
2. Резерви	
3. Основен капитал	
Обща сума III:	
IV. НЕПОКРИТА ЗАГУБА КЪМ 31.12.2007 год.	0
В. ФИНАНСОВ РЕЗУЛТАТ ОТ ТЕКУЩАТА ГОДИНА	(6)
1. Печалба	0
2. Згуба	(6)

Дата: 25.02.2008 г.
 гр. Дулово

Председател:.....
 Димитър Иванов Димитров
 Съставител:.....
 /Маринка Петрова Иванова/



СПРАВКА

за данъци от печалбата върху временните разлики за 2007 г.

Видове временни разлики	За увеличаване на облагаемата печалба			За намаляване на облагаемата печалба		
	Суми на временните разлики	Суми на данъците върху временните разлики		Суми на временните разлики	Суми на данъците върху временните разлики	
		Данък за общините	Данък върху печалбата		Данък за общините	Данък върху печалбата
а	1	2	3	4	5	6
I. В НАЧАЛОТО НА ГОДИНАТА						
A. Намаляеми						
1. Разлики между счетоводната амортизационна квота и данъчно признатите разходи за амортизации						
2. От обезценка на материални запаси						
3. Превишения на лихвени плащания по ЗКПО						
4. Провизии						
5. Загуба						
6. Други разлики						
общо а:(1+2+3+4+5+6)	0	0	0	0	0	0
Б. Облагаеми						
II. ВЪЗНИКНАЛИ ПРЕЗ ГОДИНАТА						
A. Намаляеми						
1. Разлики между счетоводната амортизационна квота и данъчно признатите разходи за амортизации						
2. От обезценка на материални запаси						
3. Превишения на лихвени плащания по ЗКПО						
4. Провизии						
5. Загуба						
6. Други разлики						
общо а:(1+2+3+4+5+6)	0	0	0	0	0	0
Б. Облагаеми						
III. ПРИЗНАТИ ПРЕЗ ГОДИНАТА						
A. Намаляеми						
1. Разлики между счетоводната амортизационна квота и данъчно признатите разходи за амортизации						
2. От обезценка на материални запаси						
3. Превишения на лихвени плащания по ЗКПО						
4. Провизии						
5. Загуба						
6. Други разлики						
общо а:(1+2+3+4+5+6)	0	0	0	0	0	0
Б. Облагаеми						
IV. КОРЕКЦИИ НА ВРЕМЕНИ РАЗЛИКИ						
A. Намаляеми						
1. Разлики между счетоводната амортизационна квота и данъчно признатите разходи за амортизации						
2. От обезценка на материални запаси						
3. Превишения на лихвени плащания по ЗКПО						
4. Провизии						
5. Загуба						
6. Други разлики						
общо а:(1+2+3+4+5+6)	0	0	0	0	0	0
Б. Облагаеми						
V. В КРАЯ НА ГОДИНАТА						
A. Намаляеми						
1. Разлики между счетоводната амортизационна квота и данъчно признатите разходи за амортизации						
2. От обезценка на материални запаси						
3. Превишения на лихвени плащания по ЗКПО						
4. Провизии						
5. Загуба						
6. Други разлики						
общо а:(1+2+3+4+5+6)	0	0	0	0	0	0
Б. Облагаеми						

Дата : 25.02.2008 год.
гр. ДуловоСъставител:.....
/ Маришка Петрова Иванова /Преводач :.....
/ Димитър Иванов Димитров /

„КАЛИАКРА БЪЛГАРИЯ” АД
гр.ДУЛОВО

**ДОКЛАД
ЗА
ДЕЙНОСТТА**

2007 г.

СПРАВКА

за данъци от печалбата върху временните разлики за 2007 г.

Видове временни разлики	За увеличаване на облагаемата печалба			За намаляване на облагаемата печалба		
	Суми на временните разлики	Суми на данъците върху временните разлики		Суми на временните разлики	Суми на данъците върху временните разлики	
		Данък за общините	Данък върху печалбата		Данък за общините	Данък върху печалбата
а	1	2	3	4	5	6
I. В НАЧАЛОТО НА ГОДИНАТА						
А. Намаляеми						
1. Разлики между счетоводната амортизационна квота и данъчно признатите разходи за амортизации						
2. От обезценка на материални запаси						
3. Превишения на лихвени плащания по ЗКПО						
4. Провизии						
5. Загуба						
6. Други разлики						
общо а:(1+2+3+4+5+6)	0	0	0	0	0	0
Б. Облагаеми						
II. ВЪЗНИКНАЛИ ПРЕЗ ГОДИНАТА						
А. Намаляеми						
1. Разлики между счетоводната амортизационна квота и данъчно признатите разходи за амортизации						
2. От обезценка на материални запаси						
3. Превишения на лихвени плащания по ЗКПО						
4. Провизии						
5. Загуба						
6. Други разлики						
общо а:(1+2+3+4+5+6)	0	0	0	0	0	0
Б. Облагаеми						
III. ПРИЗНАТИ ПРЕЗ ГОДИНАТА						
А. Намаляеми						
1. Разлики между счетоводната амортизационна квота и данъчно признатите разходи за амортизации						
2. От обезценка на материални запаси						
3. Превишения на лихвени плащания по ЗКПО						
4. Провизии						
5. Загуба						
6. Други разлики						
общо а:(1+2+3+4+5+6)	0	0	0	0	0	0
Б. Облагаеми						
IV. КОРЕКЦИИ НА ВРЕМЕННИ РАЗЛИКИ						
А. Намаляеми						
1. Разлики между счетоводната амортизационна квота и данъчно признатите разходи за амортизации						
2. От обезценка на материални запаси						
3. Превишения на лихвени плащания по ЗКПО						
4. Провизии						
5. Загуба						
6. Други разлики						
общо а:(1+2+3+4+5+6)	0	0	0	0	0	0
Б. Облагаеми						
V. В КРАЯ НА ГОДИНАТА						
А. Намаляеми						
1. Разлики между счетоводната амортизационна квота и данъчно признатите разходи за амортизации						
2. От обезценка на материални запаси						
3. Превишения на лихвени плащания по ЗКПО						
4. Провизии						
5. Загуба						
6. Други разлики						
общо а:(1+2+3+4+5+6)	0	0	0	0	0	0
Б. Облагаеми						

Дата : 25.02.2008 год.
гр. Дулово

Съставител:
/Маринка Петрова Иванова/

Пребухгалтер:
Димитър Иванов Димитров /



СПРАВКА
за финансовите резултати към 31.12.2007 г.

(ХИЛ. ЛВ.)

ПОКАЗАТЕЛИ	Сума
а	I
A. НЕРАЗПРЕДЕЛЕНА ПЕЧАЛБА	
I. НЕРАЗПРЕДЕЛЕНА ПЕЧАЛБА КЪМ 01.01.2007 Г.	
II. УВЕЛИЧЕНИЕ НА НЕРАЗПРЕДЕЛЕНА ПЕЧАЛБА ЗА СМЕТКА НА:	
1. Печалбата от предходната година	
2. Приложение на препоръчителния подход за отразяване на грешки, промени в счетоводната политика и други.	
3. Прехвърляне на преоценъчен резерв за отписани активи	
4. Други източници	
Обща сума II:	
III. РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ НА ПЕЧАЛБАТА ОТ МИНАЛИ ГОДИНИ	
1. За покриване на загуба от минали години	
2. За резерви	
3. За дивиденди в т.ч.: - за държавата	
4. Дарения	
5. Увеличение на основния капитал	
6. За други цели	
7. Неразпределена печалба	
Обща сума III:	0
IV. НЕРАЗПРЕДЕЛЕНИЕ НА ПЕЧАЛБАТА НА 31.12.2007 Г.	(23)
B. НЕПОКРИТА ЗАГУБА	
I. НЕПОКРИТА ЗАГУБА КЪМ 31.12.2007 Г.	(23)
II. УВЕЛИЧЕНИЕ НА ЗАГУБАТА ЗА СМЕТКА НА:	
1. Прехвърляне на загуба от предходната година	
2. Други	
Всичко за II:	
III. ПОКРИВАНЕ НА ЗАГУБИ ОТ МИНАЛИ ГОДИНИ ЗА СМЕТКА НА:	0
1. Неразпределена печалба от минали години	
2. Резерви	
3. Основен капитал	
Обща сума III:	
I/V. НЕПОКРИТА ЗАГУБА КЪМ 31.12.2007 ГОД.	0
V. ФИНАНСОВ РЕЗУЛТАТ ОТ ТЕКУЩАТА ГОДИНА	(6)
1. Печалба	0
2. Згуба	(6)

Дата: 25.02.2008 г.
гр. Дулово

Председател:
Димитър Иванов Димитров
Съставител:
/Маринка Петрова Иванова/



"Калиакра България" АД
гр. Дулово, ул. "Васил Левски" № 33

Приложение № 6 към НСС1
Елемент № 7.7
Булстат BG118578646

СПРАВКА
за извънредните приходи и разходи към 31.12.2007 г.

(хил. лв.)

ПОКАЗАТЕЛИ	Сума
а	1
I. ИЗВЪНРЕДНИ ПРИХОДИ	
1. Получени застрахователни обезщетения	
2. Други	
Обща сума I:	0
II. ИЗВЪНРЕДНИ РАЗХОДИ	
1. Разходи от природни и други бедствия	
2. Разходи от принудително отчуждаване на активи	
3. Други	
Обща сума II:	0

Дата: 25.02.2008 г.
гр. Дулово

Председател:
/Димитър Иванов Димитров/
Съставител:
/Маринка Петрова Иванова/



СПРАВКА
 за приходите и разходите от лихви към 31.12.2007 г.

(хил. лв.)

ПОКАЗАТЕЛИ	СУМА	
	начислени	платени (получени)
а	1	2
I. ПРИХОДИ ОТ ЛИХВИ		
1. Лихви по разплащателни и депозитни сметки		
2. Лихви по предоставени дългосрочни заеми		
3. Лихви по предоставени краткосрочни заеми		
4. Лихви по търговски вземания		
5. Други лихви		
Обща сума на приходите от лихви I:	0	0
II. РАЗХОДИ ЗА ЛИХВИ		
1. Лихви по краткосрочни заеми		
в т.ч. по: - редовни заеми в левове		
- просрочени заеми в левове		
- редовни заеми във валута		
- просрочени заеми във валута		
2. Лихви по дългосрочни заеми	0	
в т.ч. по: - редовни заеми в левове	0	
- просрочени заеми в левове		
- редовни заеми във валута		
- просрочени заеми във валута		
3. Лихви по дългове, свързани с дялово участие		
4. Лихви по неизплатени заплати в срок		
5. Лихви по държавни вземания		
6. Лихви по търговски задължения		
7. Други лихви		
Обща сума на разходите за лихви II:	0	

Дата: 25.02.2008 г.
 гр. Дулово

Председател:
 /Димитър Иванов Димитров/

Съставител:
 /Маринка Петрова Иванова/



СПРАВКА
за участията в капиталите на други предприятия към 31.12.2007 г.

(ХИЛ. ЛВ.)

Наименование и седалище на предприятията, в които са съучастията	Размер на съучастие	Процент на съучастие в капитала на другото предприятие	Съучастие в ценните книжа, присти за търговия на фондова борса	Съучастие в ценни книжа, неприети за търговия на фондова борса
а	1	2	3	4
A. В СТРАНАТА				
I. В дъщерни предприятия в т.ч. съучастия в дъщерни финансови предприятия				
Обща сума I:	0		0	0
II. В смесени предприятия в т.ч. съучастия в смесени финансови предприятия				
Обща сума II:	0		0	0
III. В асоциирани предприятия в т.ч. съучастия в асоциирани финансови предприятия				
Обща сума III:	0		0	0
IV. В други предприятия в т.ч. съучастия в други финансови предприятия				
Обща сума IV:	0		0	0
Обща сума за страната (I+II+III+IV):	0			0
B. В ЧУЖБИНА				
I. В дъщерни предприятия в т.ч. съучастия в дъщерни финансови предприятия				
Обща сума I:	0		0	0
II. В смесени предприятия				
Обща сума II:	0		0	0
III. В асоциирани предприятия				
Обща сума III:	0		0	0
IV. В други предприятия				
Обща сума IV:	0		0	0
Обща сума за чужбина (I+II+III+IV):	0		0	0

Дата: 25.02.2008 г.
 гр. Дулово

Председател:
 /Димитър Иванов Димитров/
 Съставител:
 /Маринка Петрова Иванова/



СПРАВКА

за притежаваните ценни книжа към 31.12.2007 г.

(хил. лв.)

ПОКАЗАТЕЛИ	код на реда	Вид и брой на ценните книжа			Стойност на ценните книжа					
		обикновени	привилегировани	конвертируеми	отчетна стойност	преоценка съг. чл 25 от ЗС		преоценена стойност (4+5-6)	в това число	
						увеличение	намаляние		инвестиции от технически резерви	инвестиции от други резерви
а		1	2	3	4	5	6	7	8	9
I. Краткосрочни финансови активи в ценни книжа										
1. Акции, без тези във взаимни фондове	3001									
от тях контирани на финансовите пазари	3002									
2. Акции във взаимни фондове	3003									
от тях контирани на финансовите пазари	3004									
3. Изкупени собствени акции	3005									
4. Облигации	3006									
5. Изкупени собствени облигации	3007									
6. Държавни ценни книжа	3008									
7. Компесаторни инструменти	3009									
8. Други документи и права	3010									
Обща сума I:	3020	0	0	0	0	0	0	0	0	0
II. Дългосрочни финансови активи в ценни книжа										
1. Акции, без тези във взаимни фондове	3031									
от тях контирани на финансовите пазари	3032									
2. Акции във взаимни фондове	3033									
от тях контирани на финансовите пазари	3034									
3. Облигации	3035									
4. Държавни ценни книжа	3036									
5. Инвестиционни бонове	3037									
6. Компесаторни инструменти	3038									
7. Други документи и права	3039									
Обща сума II:	3040	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Дата: 25.02.2008 год.
гр. Дулово

Съставител:
/Маринка Петрова/

Председател:
/Димитър Иванов Димитров/



Б. ЗАДЪЛЖЕНИЯ

(хил. стр.)

ПОКАЗАТЕЛИ	Общ размер	Степен на изискуемост		Стойност на обезпечението
		до една година	над една година	
а	1	2	3	4
I. ДЪЛГОСРОЧНИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ				
1. задължения към свързани предприятия	0	0	0	
в т.ч.: - заеми			0	
- доставка на активи и услуги				
- финансов лизинг				
- други задължения				
2. задължения към финансови предприятия	0		0	0
в т.ч.: - към банки	0		0	0
- просрочени задължения към финансови предприятия до 3 години				
- просрочени задължения към финансови предприятия над 3 години				
3. задължения по получени търговски заеми от тях оформени с ценни книжа				
4. задължения по облигационни заеми				
5. задължения по получени аванси				
6. отсрочени данъци			0	
7. други дългосрочни задължения	0		0	
в т.ч.: - финансов лизинг	0			
- преоформени в държавен дълг кредити				
Всичко за I:	0	0	0	0
II. КРАТКОСРОЧНИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ				
1. задължения към свързани предприятия	57	30	27	
в т.ч. от: - доставени активи и услуги	57	30	27	
- дивиденди				
2. задължения към финансови предприятия	0	0		0
в т.ч.: - получени заеми				
- просрочени задължения към финансови предприятия				
3. задължения по търговски заеми от тях оформени с ценни книжа				
4. задължения към доставчици	2	2		
5. задължения по получени аванси				
6. задължения към персонала				
7. данъчни задължения	0	0		
- данък за общините				
- данък върху печалбата	0	0		
- данък върху добавената стойност				
- други данъци				
8. задължения към осигурителни предприятия	0	0		
- социално осигуряване				
- здравно осигуряване				
- други				
9. други краткосрочни задължения	1	1		
в т.ч.: - неплатени лихви				
Всичко за II:	60	33	27	0
Общо задължения: (I+II)	60	33	27	0

III. ПРОВИЗИИ

ПОКАЗАТЕЛИ	В началото на годината	Увеличение	Намаление	В края на годината
а	1	2	3	4
1. Провизии за правни задължения вземания от продажби	0		0	0
2. Провизии за конструктивни задължения				
3. Други провизии				
Обща сума: (1+2+3)	0	0	0	0

 Дата : 23.02.2008 год.
 гр. Дулово

 Съставител:
 /Маринка Петрова Иванова/

 Председател:
 Димитър Иванов Димитров


ЗА ДЪЛГОТРАЙНИТЕ (ДЪЛГОСРОЧНИТЕ) АКТИВИ КЪМ 31.12.2007 година

ХИЛ.ЛВ.

показатели	Отчетна стойност на дълготрайните активи			Преоценена		Амортизация						Балансова стойност	
	в началото на периода през годината	на излезли през годината	към 31.12.2007 /1+2-3/	увеличение	намаление	в началото на периода	написан и през годината	отписани през годината	в края на годината /8+9-10/	увеличение	намаление		проценена амортизация /11+12-13/
а	1	2	3	4	5	6	7	10	11	12	13	14	15
I. Дълготрайни материални активи													
Земни (терени)	65	0		65									65
Сгради и конструкции													
Машини и оборудване													
Съоръжения													
Транспортни средства													
Основни става													
Други дълготрайни материални активи													
Общо сума I	65	0	0	65	0	0	0	0	0	0	0	0	65
II. Дълготрайни нематериални активи													
Права върху собственост													
Програмни продукти													
Продукти от развойна дейност													
Други дълготрайни нематериални активи													
Обща сума II	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
III. Дълготрайни финансови активи													
(без дългосрочни вземания)													
в дъщерни предприятия													
в смесени предприятия													
в асоциирани предприятия													
в други предприятия													
Инвестиционни имоти													
Други дългосрочни ценни книжа													
Обща сума III.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
IV Търговска репутация													
Положителна репутация													
Отрицателна репутация													
Обща сума IV.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Общ сбор: I+II+III+IV/	65	0	0	65	0	0	0	0	0	0	0	0	65

Забележка: Предприятията, което имат собствени дълготрайни материални активи в чужбина, представят отделни справки за всяка страна.

Дата: 25.02.2008 год.
гр. Дулово

Лице за контакт:
/Маринка Петрова/

Съставител:
/Маринка Петрова/

Председател:
/Димитър Иванов Димитров /



ОТЧЕТ

за СОБСТВЕНИЯ КАПИТАЛ

на "Калиакра България" АД гр. Дулово към 31.12.2007год.

Приложение № 4 към НСС 1

Булстат BG118578646

хил. лв.

Показатели	Основен капитал	Невнесени капитал	РЕЗЕРВИ						Финансов резултат		Резерв от преводи	Общо собствен капитал
			Премии от емсия	Резерв от последващи оценки на активи и пасиви	Целеви резерви	специализирани	други резерви	печалба	загуба			
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10		
Салдо в началото на отчетния период	100							(23)		77		
1. Изменение на капитала за сметка на собствените, в т. ч. а) увеличение б) намаление												
2. Финансов резултат за текущия период								(6)		(6)		
3. Разпределение на печалбата, в т.ч. за дивиденди							0					
4. Покриване на загуба												
5. Последващи оценки на дълготрайни материални активи в т. ч. а) увеличение б) намаление												
6. Последващи оценки на финансови активи и инструменти, в т. ч. а) увеличение б) намаление												
7. Промени в счетоводната политика, грешки и други												
8. Други изменения в собствения капитал	0	0								0		
САЛДО КЪМ КРАЯ НА ОТЧЕТНИЯ ПЕРИОД	100	0	0	0	0	0	0	0	(29)	71		
9. Промени от преводи на годишни финансови отчети на предприятия в чужбина												
10. Промени от преизчисляване на финансови отчети при саръхивация												
Преизчислен собствен капитал към края на отчетния период	100	0	0	0	0	0	0	0	(29)	71		

Дата : 25.02.2007 год.
гр. Дулово

Съставител :
Марианка Петрова Иванова

Председател :

Димитър Иванов Димитров



Съставител :
Рен. ерикоу. Кис

Считаме, че извършеният от нас одит предоставя достатъчна и подходяща база за изразеното от нас одиторско мнение.

Мнение

В резултат на това удостоверяваме, че финансовият отчет дава вярна и честна представа за финансовото състояние на "КАЛИАКРА БЪЛГАРИЯ" АД към 31 декември 2007 година, както и за неговите финансови резултати от дейността и за паричните потоци за годината, завършваща тогава, в съответствие с Националните стандарти за финансови отчети за малки и средни предприятия на Република България.

Обръщане на внимание

Без да изразяваме резерви, обръщаме внимание, че представените сравнителни данни за 2006 година на финансовия отчет не са били проверени от регистриран одитор.

Доклад върху други правни и регулаторни изисквания

Годишен доклад върху дейността на Дружеството по изискванията на Закона за счетоводството (чл.33)

В съответствие с изискванията на българския Закон за счетоводството (чл.38, пар.4), ние сме се запознали с годишния доклад на ръководството за дейността на дружеството за отчетната 2007 година, изготвен на 10 юни 2008 година и подписан от негово име от Изпълнителния директор на дружеството. Този доклад не представлява част от годишния му финансов отчет за същия период. Отговорността за изготвянето на този годишен доклад за дейността се носи от ръководството на дружеството. Историческата финансова информация, представена в годишния доклад за дейността, съответства във всички съществени аспекти на информацията, представена и оповестена във финансовия отчет на дружеството към 31 декември 2007 година, изготвен в съответствие с Националните стандарти за финансови отчети за малки и средни предприятия на Република България

РЕГИСТРИРАН ОДИТОР:

Виолета Кажелянска

16.06.2008г.

ул."Васил Петлешков" № 7
гр.Добрич 9300, България



„КАЛИАКРА БЪЛГАРИЯ“ АД
гр.ДУЛОВО

**ДОКЛАД
ЗА
ДЕЙНОСТТА**

2007 г.

Обща информация

Дружеството е основното предприятие с предмет на дейност продажба на стоки от собствено производство , покупка на стоки или други вещи с цел да ги препродаде в първоначален , преработен или обработен вид .

С фирмено дело 175/2006 и решение 413 от 18.05.2006 г. е вписано в Силистренски окръжен съд том 33 стр. 8 парт. 2007 с капитал 100 хил. лева.

Капитала е формиран с участие на Зърно Силистра -97 АД- 50% и Рисойл -50 % , разпределен на 100 поименни акции с номинална стойност 1000 лева всяка една.

“Калиакра България АД , се управлява от Управителен съвет с членове

Димитър Иванов Димитров ; Даниела Павлова Иванова Мариета Георгиева Куртева и надзорен съвет с членове Александър Дмитриевич Минов ; Стефан Димитров Иванов Шота Гурамович Хаджишвили Грузия; Янко Атанасов Каменов и Димитър Иванов Димитров

Дружеството се управлява и представлява от председател Димитър Иванов Димитров

Основната дейност на Дружеството се състои в: Продажба на стоки от собствено производство.

Финансовият отчет към 31 декември 2007 г. (включително сравнителната информация към 31 Декември 2006г.) е одобрен и приет от Управителния съвет на 25.02.2008 г.

I. Основни финансово - икономически резултати на “Калиакра България АД по Отчета за приходи и разходи

Приходи по Отчета за приходи и разходи

През финансовата 2007 год. са отчетени приходи общо в размер на 2 хил.лв.

Годишните финансови резултати за 2007 год. са основно от резултатите на получени други продажби в размер на 2 хил.лв. Приходите от тази дейност възлизат общо в размер на 100 % от общите приходи по отчета за приходи и разходи на дружеството за 2007 год. Приходите от продажби 2006 год. – 31 хил. лева.

Финансови приходи по Отчета за приходи и разходи - няма

Финансови разходи по Отчета за приходи и разходи

Разходи за дейността по Отчета за приходи и разходи

Общата сума на разходите за дейността на дружеството по отчет 2007 възлиза в размер на 8 хил. лева, което е с 46 хил. лв. по-малко в сравнение с отчетените през 2006 год. разходи за дейността от 54 хил. лева.

Разходите по икономически елементи, по Отчета за приходите и разходите за 2007 год., са както следва:

- ◆ разходи за външни услуги – 4 хил. лева;
- ◆ разходи за заплати и други възнаграждения –1 хил. лева;
- ◆ други разходи –3 хил. лева.
- ◆

Финансовите разходи, отчетени през 2007 год. - няма:

Финансов резултат на "Калиакра България" АД

Финансовият резултат на "Калиакра България" АД преди облагане с корпоративен данък е в размер на минус 6 хил. лева.

Финансовият резултат след облагане е нетна печалба в размер на минус 6 хил. лева.

II. БАЛАНС

АКТИВ

Към 31.12.2007 год. активите по балансова стойност възлизат на 131 хил. лева, в т.ч. стойността на дълготрайните активи е в размер на 65 хил. лева, а на краткотрайните активи – 66 хил. лева. Към 31.12.2006 год. активите на дружеството по балансова стойност са възлизали общо в размер на 108 хил. лева.

Дълготрайни (дългосрочни) активи

Дълготрайните материални активи са на стойност 65 хил. лева.

Балансовата стойност по групи активи към 31.12.2007 год., е както

следва:

- ◆ Земя - 65 хил. лева;
- ◆

Краткотрайни (краткосрочни) активи

Краткотрайните активи към 31.12.2007 год. са в размер на 66 хил. лева. За същия период на предходната година краткотрайните активи са възлизали на обща стойност 43 хил. лева.:

◆ Краткосрочните вземания по баланс към 31.12.2007 год. са в размер на 52 хил. лева.

- ◆ Вземания от клиенти и доставчици- 52 хил.лв.

Паричните средства към 31.12.2007 год. -няма

ПАСИВ

Към 31.12.2007 год. общият капиталов ресурс по балансова стойност възлиза на 131 хил. лева, в т.ч.

Собствен капитал

Собственият капитал на дружеството към 31.12.2007 год. е в размер на 71 хил. лева, в т.ч.:

- ◆ Основен капитал в размер на 100 хил. лева,
 - ✓ Финансов резултат в размер на минус 29 хил. лева,
 - ✓ неразпределена печалба в размер на минус 23 хил. лева,
 - ✓ текуща печалба – минус 6 хил. лева.

Привлечен капитал- 60 хил.лв. -2007 год. и 31 хил.лв. - 2006 год. През 2007 год. задължения към свързани лица –Зърсени храни –гр.Силистра АД -57 хил.лв. към доставчици -2 хил.лв. и други краткосрочни задължения 1 хил.лв.

III. Важни събития, настъпили след годишното счетоводно приключване
Не са настъпили важни събития след годишното счетоводно приключване.

IV. Важни научни изследвания и разработки

Дейността на дружеството не е свързана с извършването на научни изследвания и разработки.

V. Предвиждано развитие на дружеството

По отношение програмата за увеличаване на приходите

В тази връзка основните цели и задачи, които стоят пред дружеството за решаване и които следва да се преследват през следващата година за постигане на заложените финансови резултати по бизнес-план 2008 г., могат да се обобщят в следното:

Кандидатстване по различни инвестиционни проекти (в т.ч. и по финансиращи програми от европейски правителствени и неправителствени организации) за финансиране на нови производства, нови производствени машини и технологии и активно реструктуриране на портфейла на дружеството.

По отношение програмата за намаляване на разходите за дейността

➤ Качествено подобряване и повишаване на вътрешно- дружествения финансов контрол на разходите за дейността по видове и направления.

➤ Постигане и поддържане на основните финансово-икономически показатели от дейността в съответствие с одобрените от ръководството на дружеството стандарти;

Динамиката на капиталовия свят налага адекватност и гъвкавост в съответствие с новите законови регламенти и изисквания, повите възможности и задължения, Освен понятието за добро корпоративно управление, се налагат и понятията за бизнес – етика и за корпоративна социална отговорност във връзка с разбирането, че едно дружество трябва да бъде от полза не само за себе си, но и за обществото.

I. Стратегия за бъдещата дейност на фирмата.

- Рационалното използване на ресурсите

Председател:
Димитър Иванов Димитров /



Дата 25.02.2008 год.

БАЛАНС

на "Калиакра България" АД гр.Дулово към 31.12. 2007 г.

АКТИВ**ПАСИВ**

РАЗДЕЛИ, ГРУПИ, СТАТИИ	Сума в хил. лева		РАЗДЕЛИ, ГРУПИ, СТАТИИ	Сума в хил. лева	
	текуща година 2007	предходна година 2006		текуща година 2007	предходна година 2006
а	1	2	а	1	2
Дълготрайни (дългосрочни) активи			A. Собствен капитал		
<i>Дълготрайни материални активи</i>			I. Основен капитал	100	100
Земли (терени)	65	65	I. Записан капитал	100	100
Сгради и конструкции			2. Акционерен капитал		
Машини и оборудване			2. Невнесен капитал	0	0
Инструменти и съоръжения			3. Изкупени собствени акции		
Транспортни средства			Общо по група I:	100	100
Основни стада			II. Резерви		
Други дълготрайни материални активи			1. Премии от емисия		
Разходи за придобиване и ликвидация на дълготрайни материални активи			2. Резерв от последващи оценки на активите и пасивите		
Общо за група I:	65	65	3. Целеви резерви: в т.ч.		
<i>Дълготрайни нематериални активи</i>			- общи резерви		
Права върху собственост	0	0	- специализирани резерви		
Програмни продукти			- други резерви		
Продукти от развойна дейност			Общо за група II:	0	0
Други дълготрайни нематериални активи			III. Финансов резултат		
Общо за група II:	0	0	1. Натрупана печалба (загуба) от минали години	(23)	
<i>Дългосрочни финансови активи</i>			- неразпределена печалба		
Дялове и участия:			- непокрита загуба	(23)	
Дъщерни предприятия			2. Текуща печалба		
Смесени предприятия			3. Текуща загуба	(6)	(23)
Асоциирани предприятия			Общо за група III:	(29)	(23)
Други предприятия			Общо за раздел „А“:	71	77
Инвестиционни имоти			Б. Дългосрочни пасиви		
Други дългосрочни ценни книжа			I. Дългосрочни задължения		
Дългосрочни вземания от свързани предприятия			1. Задължения към свързани предприятия		
Търговски заеми			2. Задължения към финансови предприятия в т.ч.: към банки		
Други дългосрочни вземания			3. Задължения по търговски заеми		
Общо за група III:	0	0	4. Задължения по облигационни заеми		
<i>Търговска репутация</i>			5. Отсрочени данъци		
Положителна репутация			6. Други дългосрочни задължения		
Отрицателна репутация			Общо по група I:	0	0
Общо за група IV:			II. Приходи за бъдещи периоди и финансираня		
<i>Разходи за бъдещи периоди</i>			Общо за раздел „Б“:	0	0
Общо за раздел "А":	65	65			

а	1	2	а	1	2
Краткотрайни (краткосрочни) активи			В. Краткосрочни пасиви		
Материални запаси			I. Краткосрочни задължения		
Материали			1. Задължения към свързани предприятия	57	30
Производство			2. Задължения към финансови предприятия		
Товари			в т.ч.: към банки		
Плани животни и животни за утаяване			3. Задължения към доставчици и клиенти	2	
Продуктивни животни			4. Задължения по търговски заеми		
Незавършено производство			5. Задължения към персонала		
Други материални запаси			6. Задължения към осигурителни предприятия		
Общо за група I:	0	0	7. Данъчни задължения	0	0
Краткосрочни вземания			8. Други краткосрочни задължения	1	1
Вземания от свързани предприятия			9. Провизии		
Вземания от клиенти и доставчици	52	30	Общо за група I:	60	31
Вземания по предоставени търговски заеми			II. Приходи за бъдещи периоди и финансиране		
Съдебни и присъдени вземания			Общо за раздел „В“:	60	31
Съдебни за възстановяване					
Други краткосрочни вземания					
Общо за група II:	52	30			
Краткосрочни финансови активи					
Финансови активи в свързани предприятия					
Изкупени собствени дългови ценни книжа					
Краткосрочни ценни книжа					
Драгоценни метали и скъпоценни камъни					
Други краткосрочни финансови активи					
Общо за група III:	0	0			
Парични средства					
Парични средства в брой					
от тях левовата равностойност на чуждестранната валута					
Парични средства в безсрочни депозити	0	13			
от тях левовата равностойност на чуждестранната валута	0	0			
Блокирани парични средства					
от тях левовата равностойност на чуждестранната валута					
Парични еквиваленти					
ДДС сметка					
Други парични средства					
Общо за група IV:	0	13			
Разходи за бъдещи периоди	14				
Общо за раздел „Б“:	66	43			
СУМА НА АКТИВА (А+Б)	131	108	СУМА НА ПАСИВА	131	108
Условни активи			Д. Условни пасиви		

Дата: 25.02.2008 год.
р. Дулово

Съставител:
/Маринка Петрова/

Председател:
/Димитър Иванов Димитров /

0176 Виолета
Кажелска
Регистрант



О Т Ч Е Т

за ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ на "Калиакра България " АД гр.Дулово към 31.12. 2007 г.

Наименование на разходите	Сума (хил. лв.)		Наименование на приходите	Сума (хил. лв.)	
	Текуща година	Предходна година		Текуща година	Предходна година
а	1	2	а	1	2
Разходи за обичайната дейност			А. Приходи за обичайната дейност		
Разходи по икономически елементи			I. Нетни приходи от продажби на :		
Разходи за материали			1. Продукция		
Разходи за външни услуги	4	25	2. Стоки	0	31
Разходи за амортизации	0	0	3. Материали		
Разходи за възнаграждения	1	1	4. Услуги		
Разходи за осигуровки			в т.ч. приходи от посредническа дейност		
Други разходи	3		-услуги ишлема		
- обезценка на активи			дълготрайни материални и нематериални активи, наеми (с/ка 704)		
- провизии			от тях наеми		
Общо за група I:	8	26	5. Други	2	
Суми с корективен характер			Общо за група I:	2	31
Инслова стойност на продадените активи (без продукцията)	0	28	II. Приходи от финансираня,		
Приходи за придобиване и ликвидация дълготрайни активи по стопански план			в т.ч. от правителството		
Променения на запасите от продукцията завършено производство			Общо за група II:	0	0
Приходи и прираст на животни			III. Финансови приходи		
Други суми с корективен характер			Приходи от лихви		
Общо за група II:	0	28	в т.ч. от свързани предприятия		
Финансови разходи			Приходи от участие		
Приходи за лихви	0	0	в т.ч. от дивиденди		
Лихви към свързани предприятия			Положителни разлики от операции с финансови активи и инструменти		
Положителни разлики от операции с финансови активи и инструменти			Положителни разлики от промяна на валутни курсове		
Положителни разлики от промяна на валутните курсове			Други приходи от финансови операции		
Други разходи по финансови операции			Общо за група III:	0	0
Общо за група III:	0	0	Б.Общо приходи от дейността (I+II+III)	2	31
Общо разходи за дейността (I+II+III)	8	54	В. Загуба от обичайна дейност		
Печалба от обичайна дейност	(6)	(23)	IV. ИЗВЪНРЕДНИ ПРИХОДИ		
Извънредни разходи			Г. Общо приходи (E+IV)	2	31
Общо разходи (B+IV)	8	54	Д. Счетоводна загуба		
Счетоводна печалба	(6)	(23)			
Разходи за данъци	0	0			
Данъци от печалбата	0	0			
Други					
Печалба (Д - V)	(6)	(23)	Е. Загуба (Д + V)		
Чистко (Г + V + E)	2	31	Всичко (Г + E)	2	31

Дата: 25.02.2008 год.
 Дулово

Съставител:.....
 /Марика Петрова/

Председател:.....

Димитар Цветков
 ДИМИТАР ЦВЕТКОВ
 ДУЛОВО

О Т Ч Е Т
ЗА ПАРИЧНИТЕ ПОТОЦИ ПО ПРЕКИЯ МЕТОД
на "Калиакра България " АД Дулово към 31.12.2007 год.

(хил.лв.)

ИМЕНОВАНИЕ НА ПАРИЧНИТЕ ПОТОЦИ	текущ период			предходен период		
	постъп- ления	плаща- ния	нетен поток	постъп- ления	плаща- ния	нетен поток
а	1	2	3	4	5	6
НИ ПОТОЦИ ОТ ОСНОВНА ДЕЙНОСТ						
потоци, свързани с търговски контрагенти	0	21	(21)	37	127	(90)
потоци, свързани с краткосрочни финансови свързани за търговски цели						
потоци, свързани с трудови възнаграждения		1	(1)		2	(2)
потоци, свързани с лихви, комисионни, и други подобни						
потоци по положителни и отрицателни разлики						
и възстановени данъци върху печалбата я при разпределения на печалби						
рични потоци от основна дейност	9	0	9	44	39	5
сичко парични потоци от основна дейност	9	22	(13)	81	168	(87)
НИ ПОТОЦИ ОТ ИНВЕСТИЦИОННА ДЕЙНОСТ						
потоци, свързани с дълготрайни активи						
потоци, свързани с краткосрочни финансови						
потоци, свързани с лихви, комисионни, и други подобни		0	0		0	0
потоци от бизнескомбинации - придобивания						
потоци по положителни и отрицателни разлики						
рични потоци от инвестиционна дейност	0		0	100		100
сичко парични потоци от инвестиционна дейност	0	0	0	100	0	100
НИ ПОТОЦИ ОТ ФИНАНСОВА ДЕЙНОСТ						
потоци от емитиране и обратно придобиване книжа						
потоци от допълнителни вноски и връщането ствениците						
потоци, свързани с получени или предоставе-	0	0	0	0	0	0
потоци от лихви, комисионни, дивиденди и подобни		0	0		0	0
ия на задължения по лизингови договори						
потоци от положителни и отрицателни сурсови разлики						
рични потоци от инвестиционна дейност						
сичко парични потоци от финансова дейност	0	0	0	0	0	0
МЕНЕНИЕ НА ПАРИЧНИТЕ СРЕДСТВА ПРЕЗ ПЕРИОДА (А+Б+В)	9	22	(13)	181	168	13
НИ СРЕДСТВА В НАЧАЛОТО НА ПЕРИОДА			13			0
НИ СРЕДСТВА В КРАЯ НА ПЕРИОДА			0			13

2008 год. Съставител:
/Маринка Петрова/

Председател:

/Димитър Иванов/



за СОБСТВЕНИЯ КАПИТАЛ

Булстат BG118578646

на "Калиакра България" АД гр. Дулово към 31.12.2007год.

Мил. лв.

Показатели	Основен капитал	Невнесен капитал	РЕЗЕРВИ						Финансов резултат		Резерв от преводи	Общо собствен капитал	
			Премии от емисия	Резерв от последващи оценки на активи и пасиви	Целеви резерви		други резерви	печалба	загуба				
					обща	специална							
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10			
а на отчетния период	100												77
запитала за сметка на собствениците, в т. ч.:													
ичение													
ление													
пат за текущия период													
на печалбата,													
а дивиденкти													
губа													
енки на дълготрайни материални активи в т. ч.													
ние													
ние													
енки на финансови активи и инструменти, в т. ч.													
ение													
ние													
оводната политика, грешки и други													
а в собствения капитал	0												0
я на отчетния период	100	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	(29)	71
води на годишни финансови отчети на													
жбинз													
ензиране на финансови													
ръхинфлация													
ствен капитал към края на отчетния период	100	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	(29)	71

7 год.

Съставител:
Меринка Петрова Иванова

Председател:
Димитър Иванов Димитров

Merinka Petrova Ivanova



„Калиакра България” АД
гр. Дулово

ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ
За годината, завършваща на 31 декември 2007г

1.ПРЕДМЕТ НА ДЕЙНОСТ

„Калиакра България” АД е регистрирано с решение № 121 от 20.12.2007 г. по ф.дело 175/2006г. на Силистренски окръжен съд със седалище гр.Силистра. Същото е правопреемник на Биоетанол България АД регистрирано с решение № 413/18.05.2006 г.

Предметът на дейност на дружеството е продажба на стоки от собствено производство.

2.ОПИСАНИЕ НА ЗНАЧИТЕЛНИТЕ СЧЕТОВОДНИ ПОЛИТИКИ

2.1.База за изготвяне на финансовия отчет.

Настоящият финансов отчет е изготвен в съответствие с изискванията на Счетоводни стандарти за малки и средни предприятия, приети с Постановление на МС на Република България и в сила от 01.01.2005 г. и специфичните изисквания на българското законодателство, всички те приложими към 31 декември 2007 година

Дружеството води своето текущо счетоводство и изготвя своите официални финансови отчети в съответствие с изискванията на българското търговско, счетоводно и данъчно законодателство. С цел да се изготви финансов отчет по посочените по горе национални стандарти, салдата по счетоводните сметки за 2007г. са рекласифицирани, за да се постигне съпоставимост в представяната финансова информация 2007г. и за 2006г. При направените рекласификации не са настъпили корекции по отношение на финансовите резултати, активите, пасивите и собствения капитал на дружеството.

Настоящият счетоводен отчет е изготвен на основата на счетоводната конвенция за историческата цена, модифициран в определени случаи, конкретно посочени в оповестяванията с оценка на някои активи по тяхната справедлива стойност.

Всички данни оповестени за 2007 и 2006г. са представени в настоящия финансов отчет в хиляди български лева /хил.лева/.

2.2.Използване на приблизителни счетоводни оценки и предположения.

Изготвянето на финансовия отчет по приложимите счетоводни стандарти изисква ръководството да направи някои приблизителни счетоводни оценки и предположения, които се отнасят до докладваните балансови активи и пасиви, както и до признатите приходи и разходи за периода. Реалните резултати биха могли да се различават от приблизителните счетоводни оценки, представени в настоящия финансов отчет.

2.3.Признаване на приходи и разходи.

Оперативните приходи, оперативните разходи, както и неоперативните приходи и разходи се признават в съответствие с принципите за текущо начисляване и съпоставимост между тях.

2.4.Вземания и задължения.

Вземанията в лева са оценени по стойността на тяхното възникване.Предприятието няма вземания в чуждестранна валута.Вземания в лева са памалени с обезценката за трудно – събираеми и несъбираеми вземания.Преглед на вземанията за обезценка се извършва от ръководството на дружеството в края на всяка година и ако има индикации за подобна обезценка, загубите се начисляват в отчета за приходите и разходите.Задълженията в лева са оценени по стойността на тяхното възникване.

2.5.Парични средства и еквиваленти

Паричните средства в лева са оценени по номиналната им стойност. За нуждите на изготвянето на отчета за паричния поток в паричните средства и еквиваленти се включват всички налични парични средства в каси, в банки и подотчетни лица.

2.6.Основен капитал

Основния капитал на дружеството към 31.12.2007г. е в размер на 100 хил. лева , разделен на 100 броя акции с номинална стойност 1000/хиляда/ лева всяка една.

2.8.Дивиденди

Дължимите дивиденди се признават като текущо задължение в периода, в който те се дължат на акционерите.Не са начислени дивиденди за получаване през 2007 година.

2.9.Събития след балансовата дата

Не са известни събития след балансовата дата, които да са от съществено значение за представения финансов отчет за 2007г.

2.10.Коригиращи събития

Коригиращи събития няма

2.11.Свързани лица

„Зърно Силистра-97” АД и „Рисойл ”АД с адрес на управление Швейцария ,Женева са свързани лица по смисъла на НСС 24”Оповестяване на свързани лица”.

Съставител:.....

/Маринка Петрова/

Председател:.....

Димитър Иванов Димитров /

ЗА ДЪЛГОТРАЙНИТЕ (ДЪЛГОСРОЧНИТЕ) АКТИВИ КЪМ 31.12.2007 година

ХИЛ.ЛВ.

показатели	Отчетна стойност на дълготрайните активи			Преоценена		Амортизация						Балансова стойност	
	в началото на периода през годината	на излезли през годината	към 31.12.2007 /1+2-3/	увеличение	намаление	в началото на периода	написан и през годината	отписани през годината	в края на годината /8+9-10/	увеличение	намаление		проценена амортизация /11+12-13/
а	1	2	3	4	5	6	7	10	11	12	13	14	15
I. Дълготрайни материални активи													
Земи (терени)	65	0		65									65
Сгради и конструкции													
Машини и оборудване													
Съоръжения													
Транспортни средства													
Основни става													
Други дълготрайни материални активи													
Общо сума I	65	0	0	65	0	0	0	0	0	0	0	0	65
II. Дълготрайни нематериални активи													
Права върху собственост													
Програмни продукти													
Продукти от развойна дейност													
Други дълготрайни нематериални активи													
Обща сума II	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
III. Дълготрайни финансови активи													
(без дългосрочни вземания)													
в дъщерни предприятия													
в смесени предприятия													
в асоциирани предприятия													
в други предприятия													
Инвестиционни имоти													
Други дългосрочни ценни книжа													
Обща сума III.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
IV Търговска репутация													
Положителна репутация													
Отрицателна репутация													
Обща сума IV.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Общ сбор: I+II+III+IV/	65	0	0	65	0	0	0	0	0	0	0	0	65

Забележка: Предприятията, което имат собствени дълготрайни материални активи в чужбина, представят отделни справки за всяка страна.

Дата: 25.02.2008 год.
гр. Дулово

Лице за контакт:
/Маринка Петрова/

Съставител:
/Маринка Петрова/

Председател:
/Димитър Иванов Димитров /



СПРАВКА

за вземанията, задълженията и провизиите към 31.12.2007 год.

А. ВЗЕМАНИЯ

(хил. лв.)

ПОКАЗАТЕЛИ	Сума на вземанията	Степен на ликвидност	
		до една година	над една година
а	1	2	3
I. НЕВНЕСЕН КАПИТАЛ			
II. ДЪЛГОСРОЧНИ ВЗЕМАНИЯ			
1. Вземания от свързани предприятия	0		0
в т.ч.: - по предоставени заеми	0		0
- продажба на активи и услуги			
- финансов лизинг			
- други			
2. Вземания от предоставени търговски заеми от тях оформени с ценни книжа			
3. Други дългосрочни вземания, в т.ч.:			
- финансов лизинг			
- от предоставени аванси			
- други			
Всичко за II:	0	0	0
III. КРАТКОСРОЧНИ ВЗЕМАНИЯ			
1. Вземания от свързани предприятия			
в т.ч.: - предоставени заеми			
- от продажби			
- други вземания			
2. Вземания от клиенти	0	0	
3. Вземания от предоставени аванси	52	30	
4. Вземания от предоставени търговски заеми от тях оформени с ценни книжа			
5. Съдебни вземания			
6. Присъдени вземания			
7. Данъци за възстановяване	0	0	
в т.ч.: - данък за общините			
- данък върху печалбата			
- данък върху добавената стойност			
- възстановени данъчни временни разлики			
- други данъци			
8. Други краткосрочни вземания	0	0	
в т.ч.: - по липси и начети			
- от социалното осигуряване			
- по рекламации			
- от застраховки			
- други			
Всичко за III:	52	30	0
Общо вземания: (I+II+III)	52	30	0

Б. ЗАДЪЛЖЕНИЯ

(хил. стр.)

ПОКАЗАТЕЛИ	Общ размер	Степен на изискуемост		Стойност на обезпечението
		до една година	над една година	
а	1	2	3	4
I. ДЪЛГОСРОЧНИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ				
1. задължения към свързани предприятия	0	0	0	
в т.ч.: - заеми			0	
- доставка на активи и услуги				
- финансов лизинг				
- други задължения				
2. задължения към финансови предприятия	0		0	0
в т.ч.: - към банки	0		0	0
- просрочени задължения към финансови предприятия до 3 години				
- просрочени задължения към финансови предприятия над 3 години				
3. задължения по получени търговски заеми от тях оформени с ценни книжа				
4. задължения по облигационни заеми				
5. задължения по получени аванси				
6. отсрочени данъци			0	
7. други дългосрочни задължения	0		0	
в т.ч.: - финансов лизинг	0			
- преоформени в държавен дълг кредити				
Всичко за I:	0	0	0	0
II. КРАТКОСРОЧНИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ				
1. задължения към свързани предприятия	57	30	27	
в т.ч. от: - доставени активи и услуги	57	30	27	
- дивиденди				
2. задължения към финансови предприятия	0	0		0
в т.ч.: - получени заеми				
- просрочени задължения към финансови предприятия				
3. задължения по търговски заеми от тях оформени с ценни книжа				
4. задължения към доставчици	2	2		
5. задължения по получени аванси				
6. задължения към персонала				
7. данъчни задължения	0	0		
- данък за общините				
- данък върху печалбата	0	0		
- данък върху добавената стойност				
- други данъци				
8. задължения към осигурителни предприятия	0	0		
- социално осигуряване				
- здравно осигуряване				
- други				
9. други краткосрочни задължения	1	1		
в т.ч.: - неплатени лихви				
Всичко за II:	60	33	27	0
Общо задължения: (I+II)	60	33	27	0

III. ПРОВИЗИИ

ПОКАЗАТЕЛИ	В началото на годината	Увеличение	Намаление	В края на годината
а	1	2	3	4
1. Провизии за правни задължения вземания от продажби	0		0	0
2. Провизии за конструктивни задължения				
3. Други провизии				
Обща сума: (1+2+3)	0	0	0	0

 Дата : 23.02.2008 год.
 гр. Дулово

 Съставител:
 /Маринка Петрова Иванова/

 Председател:
 Димитър Иванов Димитров


СПРАВКА

за притежаваните ценни книжа към 31.12.2007 г.

(хил. лв.)

ПОКАЗАТЕЛИ	код на реда	Вид и брой на ценните книжа			Стойност на ценните книжа					
		обикновени	привилегировани	конвертируеми	отчетна стойност	преоценка съг. чл 25 от ЗС		преоценена стойност (4+5-6)	в това число	
						увеличение	намаляние		инвестиции от технически резерви	инвестиции от други резерви
а		1	2	3	4	5	6	7	8	9
I. Краткосрочни финансови активи в ценни книжа										
1. Акции, без тези във взаимни фондове	3001									
от тях контирани на финансовите пазари	3002									
2. Акции във взаимни фондове	3003									
от тях контирани на финансовите пазари	3004									
3. Изкупени собствени акции	3005									
4. Облигации	3006									
5. Изкупени собствени облигации	3007									
6. Държавни ценни книжа	3008									
7. Компесаторни инструменти	3009									
8. Други документи и права	3010									
Обща сума I:	3020	0	0	0	0	0	0	0	0	0
II. Дългосрочни финансови активи в ценни книжа										
1. Акции, без тези във взаимни фондове	3031									
от тях контирани на финансовите пазари	3032									
2. Акции във взаимни фондове	3033									
от тях контирани на финансовите пазари	3034									
3. Облигации	3035									
4. Държавни ценни книжа	3036									
5. Инвестиционни бонове	3037									
6. Компесаторни инструменти	3038									
7. Други документи и права	3039									
Обща сума II:	3040	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Дата: 25.02.2008 год.
гр. Дулово

Съставител:
/Маринка Петрова/

Председател:
/Димитър Иванов Димитров/



СПРАВКА
за участията в капиталите на други предприятия към 31.12.2007 г.

(ХИЛ. ЛВ.)

Наименование и седалище на предприятията, в които са съучастията	Размер на съучастие	Процент на съучастие в капитала на другото предприятие	Съучастие в ценните книжа, присти за търговия на фондова борса	Съучастие в ценни книжа, неприети за търговия на фондова борса
а	1	2	3	4
A. В СТРАНАТА				
I. В дъщерни предприятия в т.ч. съучастия в дъщерни финансови предприятия				
Обща сума I:	0		0	0
II. В смесени предприятия в т.ч. съучастия в смесени финансови предприятия				
Обща сума II:	0		0	0
III. В асоциирани предприятия в т.ч. съучастия в асоциирани финансови предприятия				
Обща сума III:	0		0	0
IV. В други предприятия в т.ч. съучастия в други финансови предприятия				
Обща сума IV:	0		0	0
Обща сума за страната (I+II+III+IV):	0			0
B. В ЧУЖБИНА				
I. В дъщерни предприятия в т.ч. съучастия в дъщерни финансови предприятия				
Обща сума I:	0		0	0
II. В смесени предприятия				
Обща сума II:	0		0	0
III. В асоциирани предприятия				
Обща сума III:	0		0	0
IV. В други предприятия				
Обща сума IV:	0		0	0
Обща сума за чужбина (I+II+III+IV):	0		0	0

Дата: 25.02.2008 г.
 гр. Дулово

Председател:
 /Димитър Иванов Димитров/
 Съставител:
 /Маринка Петрова Иванова/



СПРАВКА
 за приходите и разходите от лихви към 31.12.2007 г.

(хил. лв.)

ПОКАЗАТЕЛИ	СУМА	
	начислени	платени (получени)
а	1	2
I. ПРИХОДИ ОТ ЛИХВИ		
1. Лихви по разплащателни и депозитни сметки		
2. Лихви по предоставени дългосрочни заеми		
3. Лихви по предоставени краткосрочни заеми		
4. Лихви по търговски вземания		
5. Други лихви		
Обща сума на приходите от лихви I:	0	0
II. РАЗХОДИ ЗА ЛИХВИ		
1. Лихви по краткосрочни заеми		
в т.ч. по: - редовни заеми в левове		
- просрочени заеми в левове		
- редовни заеми във валута		
- просрочени заеми във валута		
2. Лихви по дългосрочни заеми	0	
в т.ч. по: - редовни заеми в левове	0	
- просрочени заеми в левове		
- редовни заеми във валута		
- просрочени заеми във валута		
3. Лихви по дългове, свързани с дялово участие		
4. Лихви по неизплатени заплати в срок		
5. Лихви по държавни вземания		
6. Лихви по търговски задължения		
7. Други лихви		
Обща сума на разходите за лихви II:	0	

Дата: 25.02.2008 г.
 гр. Дулово

Председател:
 /Димитър Иванов Димитров/

Съставител:
 /Маринка Петрова Иванова/



"Калиакра България" АД
гр. Дулово, ул. "Васил Левски" № 33

Приложение № 6 към НСС1
Елемент № 7.7
Булстат BG118578646

СПРАВКА
за извънредните приходи и разходи към 31.12.2007 г.

(хил. лв.)

ПОКАЗАТЕЛИ	Сума
а	1
I. ИЗВЪНРЕДНИ ПРИХОДИ	
1. Получени застрахователни обезщетения	
2. Други	
Обща сума I:	0
II. ИЗВЪНРЕДНИ РАЗХОДИ	
1. Разходи от природни и други бедствия	
2. Разходи от принудително отчуждаване на активи	
3. Други	
Обща сума II:	0

Дата: 25.02.2008 г.
гр. Дулово

Председател:
/Димитър Иванов Димитров/
Съставител:
/Маринка Петрова Иванова/



СПРАВКА
за финансовите резултати към 31.12.2007 г.

(ХИЛ. ЛВ.)

ПОКАЗАТЕЛИ	Сума
а	I
A. НЕРАЗПРЕДЕЛЕНА ПЕЧАЛБА	
I. НЕРАЗПРЕДЕЛЕНА ПЕЧАЛБА КЪМ 01.01.2007 Г.	
II. УВЕЛИЧЕНИЕ НА НЕРАЗПРЕДЕЛЕНА ПЕЧАЛБА ЗА СМЕТКА НА:	
1. Печалбата от предходната година	
2. Приложение на препоръчителния подход за отразяване на грешки, промени в счетоводната политика и други.	
3. Прехвърляне на преоценъчен резерв за отписани активи	
4. Други източници	
Обща сума II:	
III. РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ НА ПЕЧАЛБАТА ОТ МИНАЛИ ГОДИНИ	
1. За покриване на загуба от минали години	
2. За резерви	
3. За дивиденди в т.ч.: - за държавата	
4. Дарения	
5. Увеличение на основния капитал	
6. За други цели	
7. Неразпределена печалба	
Обща сума III:	0
IV. НЕРАЗПРЕДЕЛЕНИЕ НА ПЕЧАЛБАТА НА 31.12.2007 Г.	(23)
B. НЕПОКРИТА ЗАГУБА	
I. НЕПОКРИТА ЗАГУБА КЪМ 31.12.2007 Г.	(23)
II. УВЕЛИЧЕНИЕ НА ЗАГУБАТА ЗА СМЕТКА НА:	
1. Прехвърляне на загуба от предходната година	
2. Други	
Всичко за II:	
III. ПОКРИВАНЕ НА ЗАГУБИ ОТ МИНАЛИ ГОДИНИ ЗА СМЕТКА НА:	0
1. Неразпределена печалба от минали години	
2. Резерви	
3. Основен капитал	
Обща сума III:	
I/V. НЕПОКРИТА ЗАГУБА КЪМ 31.12.2007 ГОД.	0
V. ФИНАНСОВ РЕЗУЛТАТ ОТ ТЕКУЩАТА ГОДИНА	(6)
1. Печалба	0
2. Згуба	(6)

Дата: 25.02.2008 г.
гр. Дулово

Председател:
Димитър Иванов Димитров
Съставител:
/Маринка Петрова Иванова/



СПРАВКА

за данъци от печалбата върху временните разлики за 2007 г.

Видове временни разлики	За увеличаване на облагаемата печалба			За намаляване на облагаемата печалба		
	Суми на временните разлики	Суми на данъците върху временните разлики		Суми на временните разлики	Суми на данъците върху временните разлики	
		Данък за общините	Данък върху печалбата		Данък за общините	Данък върху печалбата
а	1	2	3	4	5	6
I. В НАЧАЛОТО НА ГОДИНАТА						
А. Намаляеми						
1. Разлики между счетоводната амортизационна квота и данъчно признатите разходи за амортизации						
2. От обезценка на материални запаси						
3. Превишения на лихвени плащания по ЗКПО						
4. Провизии						
5. Загуба						
6. Други разлики						
общо а:(1+2+3+4+5+6)	0	0	0	0	0	0
Б. Облагаеми						
II. ВЪЗНИКНАЛИ ПРЕЗ ГОДИНАТА						
А. Намаляеми						
1. Разлики между счетоводната амортизационна квота и данъчно признатите разходи за амортизации						
2. От обезценка на материални запаси						
3. Превишения на лихвени плащания по ЗКПО						
4. Провизии						
5. Загуба						
6. Други разлики						
общо а:(1+2+3+4+5+6)	0	0	0	0	0	0
Б. Облагаеми						
III. ПРИЗНАТИ ПРЕЗ ГОДИНАТА						
А. Намаляеми						
1. Разлики между счетоводната амортизационна квота и данъчно признатите разходи за амортизации						
2. От обезценка на материални запаси						
3. Превишения на лихвени плащания по ЗКПО						
4. Провизии						
5. Загуба						
6. Други разлики						
общо а:(1+2+3+4+5+6)	0	0	0	0	0	0
Б. Облагаеми						
IV. КОРЕКЦИИ НА ВРЕМЕННИ РАЗЛИКИ						
А. Намаляеми						
1. Разлики между счетоводната амортизационна квота и данъчно признатите разходи за амортизации						
2. От обезценка на материални запаси						
3. Превишения на лихвени плащания по ЗКПО						
4. Провизии						
5. Загуба						
6. Други разлики						
общо а:(1+2+3+4+5+6)	0	0	0	0	0	0
Б. Облагаеми						
V. В КРАЯ НА ГОДИНАТА						
А. Намаляеми						
1. Разлики между счетоводната амортизационна квота и данъчно признатите разходи за амортизации						
2. От обезценка на материални запаси						
3. Превишения на лихвени плащания по ЗКПО						
4. Провизии						
5. Загуба						
6. Други разлики						
общо а:(1+2+3+4+5+6)	0	0	0	0	0	0
Б. Облагаеми						

Дата : 25.02.2008 год.
гр. Дулово

Съставител:
/ Маринка Петрова Иванова /

Преводач:
Димитър Иванов Димитров /

